

Ενημέρωση χθες από περίπτερο στον αύλειο χώρο του Αγίου Νικολάου

Δράση φυσικοθεραπευτών για ενίσχυση της πρόληψης

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ενημέρωσης του κοινού για διάφορες παθήσεις αλλά και τους τρόπους αντιμετώπισης στήθηκε χθες από το πρωί μέχρι και το μεσημέρι από το περιφερειακό τμήμα Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας στο πλαίσιο πρωτοβουλίας για την τόνωση της πρόληψης. Πολλοί ήταν οι συμπολίτες που πέρασαν από το σημείο ενημέρωσης λαμβάνοντας πλούσιο υλικό αλλά και συνομιλώντας με τους ίδιους τους φυσικοθεραπευτές που τους πληροφορήσαν κατάλληλα.

Θεματικές ενότητες για τις οποίες έγινε η ενημέρωση ήταν μεταξύ άλλων η παιδιατρική φυσικοθεραπεία, η γηριατρική, τα μυοσκελετικά προβλήματα, η φυσικοθεραπεία στον αθλητισμό και τη γυναικολογία, καθώς και σε ζητήματα



της σπονδυλικής στήλης.

Παράλληλα οι φυσικοθεραπευτές προχώρησαν και σε αξιολογήσεις σε άτομα της Τρίτης Ηλικίας για την πρόληψη των πτώσεων, ενώ πραγματοποιήθηκαν και κάποια ειδικά τεστ.

Ο πρόεδρος του τοπικού τμήματος Φυσικοθεραπευτών κ. Στέλιος Σιουμουρέκης υπογράμμισε πως “με την ενημερωτική αυτή δράση αναδείξαμε τον πολυδιάστατο ρόλο που μπορεί να παίξει η φυσικοθεραπεία στον τομέα της υγείας.

Συγκεντρώσαμε όλο το υλικό για διάφορους τομείς και ενημερώσαμε τους συμπολίτες στα θέματα της πρόληψης. Δυστυχώς στην Ελλάδα δεν υπάρχει ακόμη η πρόληψη και εκεί πρέπει να δοθεί έμφαση, κάτι που ήδη γίνεται στο εξωτερικό. Γι’ αυτό και σε εμάς ο κόσμος φτάνει, όταν υποφέρει”.

Ένα από τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος, είναι η μεγάλη καθυστέρηση στην εξόφληση από τον

ΕΟΠΥΥ με τον οποίο οι φυσικοθεραπευτές είναι συμβεβλημένοι.

Ο κ. Σιουμουρέκης επισήμανε πως “ο ΕΟΠΥΥ έχει καθυστερήσει να μας πληρώσει πέντε μήνες. Είναι το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα φυσικοθεραπευτήρια. Δυστυχώς το Κράτος έχει μάθει να μην πληρώνει. Και όχι μόνο καθυστερεί να μας πληρώσει, αλλά ο ΕΟΠΥΥ κάνει και μεγάλες περικοπές. Είναι μια απίστευτη αδικία αυτό που γίνεται. Δουλεύουμε και μας κόβουν μήνες άδικα, ενώ δεν έχουμε κάποια ελάφρυνση, καθώς τα έξοδα τρέχουν κανονικά”.

Στη Μαγνησία λειτουργούν περίπου 60 φυσικοθεραπευτήρια.